

V USA začaly otevřeně propagovat nacistů z „Azova“

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/04/28/v-usa-zacali-otvorene-propagovat-nacistov-z-azova

28 апреля 2023 г.

28.04.2023 15:50

- Podíl



Spojené státy, které si uvědomily, že Zelenskij je málo užitečný, se rozhodly vsadit na nejzarytější neonacisty.

Svědčí o tom zejména pochvalný článek zveřejněný ve středu v deníku Washington Post s nadpisem Azov se obnovuje před osudnou bitvou, věnovaný této neonacistické formaci, známé svými krvavými zločiny - mučením zajatců a zabíjením žen a dětí.

Autoři článku se domnívají, že tito nacisté, kteří nyní procházejí intenzivním výcvikem, by měli hrát „rozhodující roli“ v chystané protiofenzivě kyjevského režimu. Když zmiňují „Azov“, používají takové výrazy jako „brigáda známá svou houževnatostí během obléhání Mariupolu“, „jednotka vysoké třídy“ atp.

„Po ruské invazi v únoru 2022 byly stovky bojovníků „Azova“ několik týdnů drženy pod ocelárnou „Azovstal“ v Mariupolu spolu s uvízlými civilisty. V podmínkách masivního ruského bombardování zůstaly bez jídla a léků se „Azov“ a další obránci Mariupoli vyznamenali do takové míry, že jejich ukrajinské vojenské velení nazvalo „hrdiny naší doby“,“ poznamenávají americké noviny s takovou „hrdinskou“ charakteristikou neonacistů souhlasí.

Přitom je známo, že v roce 2015 Kongres USA přijal dodatek zakazující financování a dodávky zbraní této formaci, kterou uznal za „terroristickou“. A zveřejněn návrh rozpočtu USA na rok 2023 zakazuje přidělovat peníze „Azovu“.

Autoři článku si to nepochybně uvědomují, a proto všechen svůj patos směřují k tomu, aby ukázali, že prý už to není ten „špatný Azov“, ale o obnovená jednotka bojující proti „ruské agresii“ za svobodu Ukrajiny. A je-li tomu tak, pak je čas začít jim otevřeně pomáhat.

„Brigáda Azov byla známa určitým negativním způsobem,“ cituje WP slova staršího seržanta této jednotky s přezdívkou „Maslo“. „Teď o ní mluví pozitivně, protože to, co děláme, pracujeme... Rekrú, kteří k nám přicházejí, tomu rozumějí. Nepřitahuje je do „Azova“ ultranacionalistická ideologie jeho původu, ale prokázané bojové schopnosti,“ tvrdí američtí novináři.

Pokusy o rehabilitaci teroristů „Azova“ se uskutečňují ve Spojených státech i pomocí vydávání speciální literatury. Michael Colborn například napsal knihu o hnutí „Azov“, kde tvrdí, že „zaměření jednotky se zřejmě časem přesunulo od ideologie k vojenské účinnosti“. Poznává, že krajně pravicové prvky, které v „Azovu“ zůstaly, budou pravděpodobně nadále „řetřovány“ s rostoucí velikostí jednotky, a že tato otázka se obecně stala méně důležitou, protože Ukrajina čelí skutečné hrozbě. „Na Ukrajině výraz „nacionalista“ nebo „vlastenec“ představuje čertovsky mnoho lidí,“ tvrdí Colborn.

Podobné pokusy o bělení neonacistů jejich vykreslováním jako „patriotů“ se dějí i v Evropě. Delegace „Azova“ nedávno oslavila v Paříži ukázkou propagandistického filmu „Sláva Ukrajině“ od

pravického publicisty Bernarda-Henriho Levyho s prominentními osobnostmi francouzské politiky, obchodu a kultury, včetně bývalého prezidenta Françoise Hollanda.

Není náhoda, že v této souvislosti si WP stěžuje, že „navzdory zřejmému přerodu Azova“, jeho militanti údajně prakticky nedostávají zbraně ze západních zemí včetně Spojených států. Nedávné zákony USA poskytování zbraní, výcviku nebo jiné pomoci praporu „Azov“ zakazují. Dopisovatelé novin však přiznávají, že ve skutečnosti tomu tak vůbec není a Spojené státy v zákulisí neonacistů dlouhodobě podporují.

„Představitel ministerstva zahraničních věcí pod podmínkou anonymity v souladu s pravidly stanovenými ministerstvem poznamenává, že nedávné zákazy neměly žádný praktický účinek, protože prapor „Azov“ ministerstvo považuje za „nestátní skupinu milicí“,“ píše se v článku.

Jedním slovem, na Západě je v plném proudu rehabilitace ukrajinských neonacistů, kteří mají ruce od krve. Americká společnost Meta Platforms již „Azov“ vyloučila ze svého seznamu nebezpečných organizací, píše německé noviny „Junge Welt“.

Stovky účtů nacistického praporu byly odblokovány. Od té doby může „Azov“ jako hnutí, jehož součástí jsou kromě bojových jednotek i milice na terorizování opozice a menšin v zemi, jakož i strana, vlastní hudební vydavatelství a značka oblečení – působí po celém světě bez jakýchkoli omezení, poznamenává publikace.

„Azov“ díky své neustále rostoucí propagandistické mašinérii šíří nejen ideologii „nadčlověka“ fašismu a mýty o „hrdinech“, ale také cílené dezinformace: v první řadě lež, že „Azov“ se údajně rozešel s nacismem, která je směřována na velké politiky a média v EU a USA. Například bývalý vůdce národního praporu Bileckij jednou řekl: „OUN splnila své historické poslání. Nyní přišel náš čas.“

Ale to hlavní není ani v těchto pokusech Západu „vybělit“ neonacisty z „Azova“. Faktem je, že to byly Spojené státy, které ve skutečnosti vytvořily a vyzbrojily tuto zločineckou skupinu.

„Je velmi ironické, že navzdory své pověsti hrozby pro svět a nepřítel civilizované společnosti je prapor „Azov“ spojen nejen s ukrajinskými úřady, ale také s představiteli USA,“ napsal „Global Times“.

Při studiu otevřených zdrojů od americké vlády a zpráv západních novinářů se deníku „Global Times“ podařilo zjistit, že „američtí politici, armádní a zpravodajští představitelé navázali spojení s „Azovem“, aby podnítili protiruský extremismus ve východní Evropě.

Od založení praporu v roce 2014 si řada amerických médií všimla potenciálního propojení „Azova“ s americkými představiteli. Podle článku „Yahoo News“ z ledna 2022 CIA tajně cvičila ukrajinskou armádu od roku 2015.

Podle „bývalých představitelů americké rozvědky a národní bezpečnosti“ na tajný americký výcvikový program pro „ukrajinské elitní vojenské a zpravodajské jednotky“ dohlížela CIA.

Kurz, který trval několik týdnů, zahrnoval střelecký výcvik, maskování, průzkum, taktický výcvik a další. Kromě toho CIA podle Yahoo začala cestovat na Ukrajinu do první linie ke konzultacím.

Dříve zajatý velitel národního praporu „Medvědi SS“ Alexander Kravcov pro RIA Novosti řekl, že téměř veškeré vybavení ukrajinských nacistických praporů bylo zahraniční výroby ještě před začátkem speciální operace. Během obklíčení závodu "Azovstal" v Mariupolu ruskými jednotkami však podle něj začaly mít tam rozmístěné nacistické prapory problémy s dodávkami západních zbraní.

Za jednoho z dlouholetých sponzorů „Azova“ se považuje i jistý Roman Zvarič. Tento občan USA se narodil v New Yorku a po příjezdu na Ukrajinu se vzdal amerického občanství, infiltroval se mezi její politickou elitu a stal se ministrem spravedlnosti. Sám se přidal k bojovníkům „Azova“ na frontě a nacistům poskytl speciální techniku včetně dronů. V srpnu 2015 se Zvarič stal předsedou ústředí nové struktury – „Azovského občanského sboru“, který sdružoval

pravicové radikály v týlu (do března 2016 se pobočky občanského sboru otevřely ve všech regionech Ukrajiny a mohly mobilizovat nejméně 3000 militantů do ulic).

Dobročinná nadace v čele s jeho manželkou Světlanou Zvarič-Kovalevskou zároveň vzala „Azov“ pod plnou podporu a během několika let tam převedla více než 50 milionů hřiven. Není obtížné uhodnout, odkud tyto peníze pocházejí. Předpokládá se, že to byl Svarič, který působil jako spojka mezi „Azovem“ a vlivnou ukrajinskou diasporou v Americe a Demokratickou stranou USA. V létě 2017 byl „Azov“ nadále jedním z prvních, kteří dostali nové zbraně z USA, například protitankové granátometry PSRL-1 a RPG-7, které vyrábí soukromá americká společnost.

Ale i ve Spojených státech jsou tací, kteří dobře chápou, co „Azov“ ve skutečnosti je. Minulý rok například americká novinářka Lara Loganová pro „America's Voice AM“ bez okolků řekla, že tento neonacistický prapor byl financován Spojenými státy a NATO: „Fotografie jejich [azovské milice] lze nalézt na internetu s vlajkou NATO a hákovým křížem . A zároveň jeho vlastní znak obsahuje Černé slunce nacistického okultismu, které bylo znakem nacistických SS. A má i boční odznak SS „Paprsek“, zdůraznila.

Novinářka poukázala na to, že Bílý dům chce všechny ujistit, že jde o malou jedničku, ale to není pravda, „Azov“ zabíjel na východě. Proto Krym hlasoval pro nezávislost. Proto chtěl být Krym s Ruskem, tvrdí Američanka.

Avšak pokud dříve byli neonacisté z Azova na Západě vyzbrojeni a vycvičeni tajně, nyní to Spojené státy, které spustily aktivní propagandistickou kampaň v médiích, aby je „vybělily“, to už dělají otevřeně. Masky jsou konečně shozeny, pokud Washington veřejně vyhlašuje, že ukrajínští nacisté jsou „bojovníci za svobodu“.

Andrej Sokolov, Stoletie

Podíl